

舞阳县：戴着口罩抓发展

“我们严格落实各项疫情防控措施，同时，开足马力抓生产经营不放松，加快新上项目建设进度。”5月10日上午，舞阳县豫博生物化工有限公司董事长孙军站说，今年一季度，该公司实现产值3414万元，同比增长59.5%；销售收入3517万元，同比增长45.1%。

这是舞阳县积极统筹经济发展和疫情防控取得明显成效的一个缩影。今年第一季度，全县一般公共预算收入完成3.9亿元，同比增长49.5%。其中，税收收入3.04亿元，同比增长54.8%，税收占比达78%。今年前4个月，全县规模以上工业增加值增速9%左右，16家重点企业实现销售收入44亿元左右。

“舞阳县结合‘能力作风建设年’活动，通过扎实开展‘万人助万企’活动，用心用力帮助企业想办法、解难题，戴着口罩加快项目建设进度，从而实现经济发展‘月月红’。”舞阳县委书记王彦民说。

据了解，该县以纵深推进“万人助万企”活动为抓手，出台10条帮扶措施，因企制宜开展企业复工复产集中帮扶行动。成立企业货运车辆防控工作专班，积极帮助企业办理省、市、县运输通行证。采取“云宣传”“简易办”，组建“帮帮团”等非接触服务方式为企业办理税费减免手续，受疫情影响暂时无力足额缴纳“五险一金”的企业可缓交6个月。积极投放财政创新引导资金，

加大对复工复产企业财政奖励力度，引导全县金融机构加大对企业和项目贷款投放力度。设立城乡招工服务站15个，举办线上招聘会15场、直播带岗6场，先后在本县招聘员工2100多人，支持企业招工稳岗。该县四大班子领导包联企业34家，县直单位包联企业241家，并通过首席服务官办实事、部门联合解难事、上下联动纾困等，全力为企业纾困解难。目前，该县累计帮助企业办理省、市、县运输通行证900余张，解决企业具体问题40余项，为企业减免税费1.51亿元，前4个月累计投放企业贷款和项目贷款13.08亿元。

为推动重点项目加快建设进度，该

县对重点项目重新倒排工期、适时调整时间节点，制订精准推进台账，围绕“十大动态项目库”和37个省市重点项目，全方位发力开展服务，确保疫情期间重点项目不停工。目前，该县“十大动态项目库”已纳入重大项目总投资450亿元；37个省市重点项目总投资198亿元，一季度完成投资77.63亿元。高速连接线拓宽工程主路已完工，县城水系一期工程已基本完工，澧河水系停车场等6个基础项目即将建成投用；威森医药、豫博化工等4个工业项目投产运营，总投资223亿元的金山绿色联碱全产业链园区等13个项目开工建设。

赵明奇 陈帅鹏 劬力

市委市政府督查组 近期重点工作确定

5月10日，市委市政府督查局召开新领导班子组建后的全体干部会议暨第一次工作周例会，研究安排近期重点工作，进一步明确工作方向：紧紧围绕市委八届二次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议安排部署和政府工作报告，明确重点任务及周交办、月讲评重点事项，做到精准聚焦提升、高目标目标提升、改革创新促提升、规范管理促提升、模范创建促提升，致力打造一支政治坚定、业务精湛、作风过硬、纪律严明的新时代督查队伍，确保圆满完成市委、市政府年初确定的目标任务。

市委市政府督查局局长陈建富表示，下一步，市委市政府督查局将持续把讲政治、懂规矩、守纪律放在第一位，始终坚持以政治建设为统领，把握全面从严治党的要求，牢记“两个确立”，增强“四

个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。以全市“能力作风建设年”活动为契机，做到精诚团结强作风、雷厉风行强作风、敢于碰硬强作风、公道正派强作风、人尽其用强作风、无私奉献强作风、严守纪律强作风，全面加强干部队伍作风能力素质建设，为各项重点工作任务顺利推进提供坚强保障。要在全局扎实开展“规范管理提升年”活动，围绕党建工作、机关管理、后勤服务、素质能力、工作效率五个方面，全面提升机关管理科学化、规范化、精准化水平，努力打造学习机关、效率机关、执行机关、文明机关、廉政机关，推动全局业务素质能力大提升、作风形象效率大提升、督查品牌形象大提升，助力全市督查工作高质量开展。

张志华

让残疾人拥有更加精彩的人生

■市残联党组书记 李国平

在第32个全国助残日到来之际，漯河市残联向全市残疾人及亲属致以诚挚的问候和美好的祝福！向长期关心、支持我市残疾人事业发展的各级领导、各界人士、广大残疾人工作者致以崇高的敬意和衷心的感谢！

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央对残疾人事业格外关心、格外关注，站在为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的高度，保障残疾人基本民生、改善残疾人生活品质、促进残疾人全面发展，将残疾人事业作为中国特色社会主义事业的重要组成部分。截至2021年，我国直接涉及残疾人权益保障的法律有80多部、行政法规50多部，以法律之手为残疾人撑起“保护之盾”。国家和省分别颁布实施了《“十四五”残疾人保障和发展规划》，为保障残疾人生活、促进残疾人发展作出系统安排部署。省第十一次党代会和市第八次党代会都对全面推动残疾人事业发展提出了明确且具体的要求。一系

列顶层设计和战略部署深刻回答了新时代残疾人事业发展的方向性、根本性问题，为做好当前和今后一个时期残疾人工作提供了政策依据，带来了前所未有的发展机遇，搭建了大有可为的广阔舞台，必将有力推动新时代残疾人事业持续健康发展。

目前我市有7万多名持证残疾人。在全市各级党委、政府及社会各界的关心支持下，残疾人的康复救助、培训就业、辅具适配、社会保障等都有明显改善和较大提升，广大残疾人正同全市人民共享经济社会发展的美好成果。但是，由于残疾人属于特殊困难群体，部分残疾人生活还比较困难，就业、就医、康复需求、教育需求等方面的问题还比较突出，残疾人工作也面临诸多困难和挑战。为此，在全国助残日来临之际，市残联呼吁更多的爱心人士加入到扶残助残行列中来，发扬社会主义人道精神，关爱、尊重、帮助残疾人；与残疾人真诚交朋友，让残疾人感受社会的温

暖；从小事做起，自觉维护无障碍设施，方便残疾人生活；带动身边人参加扶残助残活动，在全社会营造和谐友爱、团结互助的良好氛围，让更多残疾人感受到社会主义大家庭的温暖。

残疾人事业是一项社会系统工程，需要全社会的共同努力。在市政府领导下，市政府残疾人工作委员会综合协调有关残疾人事业方针、政策、法规、规划、计划的制定与实施工作，协调解决残疾人工作中遇到的重大问题。市残联将切实发挥牵头职责，在协调解决重大问题、推动落实政策、督促检查各项工作等方面发挥更大作用，努力形成联系顺畅、沟通有效、协调有力的工作格局。我们要加大对困难残疾人的救助力度，切实解决残疾人在就学、医疗、康复、住房及生活等方面的困难；全面落实《促进残疾人就业三年行动方案》，完善优惠政策，拓宽就业渠道，促进残疾人就业；精准掌握康复需求，整合康复资源，建立完善

社会化康复服务体系，加快实现残疾人“人人享有康复服务”的目标；做好残疾人维权工作，坚持以人为本、依法办事，妥善处理各种矛盾纠纷，切实维护残疾人合法权益；充分发挥残疾人作用，勉励广大残疾人于逆境中追求进步、创造幸福，在新时代广阔的舞台上不断迸发生命的光彩。

全市各级残联是党和政府联系残疾人的桥梁和纽带，要结合“能力作风建设年”活动，加强基层残疾人工作，真心为残疾人服务，维护残疾人合法权益，使各级残联组织真正成为“残疾人之家”。广大残疾人工作者要带着深厚的感情去做残疾人工作，做残疾人的“娘家人”“知心人”，把残疾人的冷暖挂在心上，多为残疾人办实事、解难事、做好事，及时为残疾人送去温暖和关爱。在新时代的征程上，残疾人更要自信、自立、自强，以坚韧不拔、奋发向上的姿态，积极投身漯河现代化建设的伟大实践，共建更加幸福美好的生活。

漯河供电公司 “云验收”让客户办电更便捷

“线上验收太方便了，既不耽误正常办电，也降低了疫情风险，为我们企业复工复产提供了保障。为你们点赞。”5月12日，郾城区龙潭田园餐厅负责人张军伟在电话中向漯河供电公司工作人员表示感谢。

这是漯河供电公司开展网上国网“云验收”、方便客户快捷办电的一个缩影。通过线上“云验收”，缩短验收时长，让客户体会到数字办电的便捷与高效。

漯河供电公司积极落实我市《进一步纾困解难促进经济稳定增长的若干措施》有关要求，持续优化营商环境，5月12日首次实施工程“云验收”，通过电话指导客户使用网上国网APP“云验收”功能上传施工现场照片和视频，推送至客户经理侧；客户经

理在“办电e助手”中收到客户发送的报验照片和视频后，根据标准逐一核查，对符合标准的工程一次通过，并同步安排送电，有效降低客户办电时长，提高了验收效率。在疫情防控期间，让客户足不出户就能完成验收工作，做到疫情防控不见面、暖心服务不掉线。

漯河供电公司强化疫情期间便民服务要求，不断完善“阳光业扩”相关举措，推行供用电合同线上签订、供电方案线上答复确认、竣工验收“云服务”等，业扩流程更加透明化、规范化，实现了全流程客户在线查询，让客户足不出户就能完成办电，推动供电服务跨入“云”时代。

何献军 冻涵

召陵区东城街道

凝心聚力齐战“疫” 共克时艰勇担当

■文/本报记者 张玲玲 通讯员 朱金全 图/见习记者 王嘉明

我市本轮疫情发生以来，面对严峻复杂的防控形势，召陵区东城街道精心组织，统筹好疫情防控和经济发展，干群齐心协力共画抗疫同心圆，汇聚起抗疫必胜的磅礴力量。

上下联动 织密疫情防控网

以上率下，带头行动。召陵区东城街道第一时间成立由党工委副书记、办事处主任王阳任总指挥的疫情防控指挥部，并多次召开专题会议，对疫情防控工作进行部署。街道领导班子成员带领全体机关干部深入一线、靠前指挥，做好对分包行政村（社区）的指导、督导工作，全面构建“纵到底、横到边、全覆盖”的疫情防控体系，确保责任到位、人员到位、任务落实到位。

冲锋陷阵，坚持到底。为从严从紧、从细从实抓好疫情防控工作，全体干部守土有责，带领广大党员、志愿者对各村、各小区实施封控措施。每个村、小区只保留一个主要进出口，志愿者24小时值守，实行可开可合式封闭，加强对进出人员的管控。从白天到深夜，他们严阵以待，“管住人、守好门”，切实担负起第一道关口的责任，筑牢疫情防控防线。

网格管理，全面摸排。采取网格化大排查的方式，街道工作人员、村干部、志愿者组成网格小组开展拉网式排查，摸清辖区人口基本情况，对中高风险地区返漯人员、在漯大货车司机等进行排查登记，及时上报，



东城街道党工委副书记、办事处主任王阳在核酸检测采样现场维持秩序。

落实管控措施。

织密防线，强化宣传。采取喇叭响起来、微信转起来、横幅拉起来、资料发起来等，不间断宣传疫情防控知识；加大各村、各小区内巡逻频次，村干部24小时带班，组织党员和志愿者巡逻，确保各村、各小区人员不聚集、

不扎堆、不串门。东城街道还开启无人机巡逻，有针对性地驱散扎堆群众；设立群众举报电话，加强舆论引导，加大对造谣、传谣者的打击力度，全力稳定民心。

从细微处抓起，同时时间赛跑。东城街道从上至下织密、织牢疫情防控网，构筑起守护辖区群众身体健康和生命安全的坚固防线。

干群合力 共画抗疫同心圆

“在疫情防控形势日渐严峻时，作为基层干部，我们不上谁上？这个时候不上什么时候上？”本轮疫情发生以来，东城街道机关干部胡梦龙、申世楠吃住单位，白天是志愿者，在核酸检测采样现场维持秩序、在卡点值班；夜晚穿上防护服、戴上面罩，化身“转运员”，对密接者、次密接者及红码人员进行转运。数十天高强度的工作中，他们犹如陀螺一样不停工作，却从不言累。



志愿者带领医护人员上门做核酸检测采样。



志愿者发放疫情防控知识宣传单。



东城街道党工委副书记任中豪现场处理汾河水系治理改造项目问题。



八方物流项目工地。



志愿者在卡点24小时值守。



唐李村卡点志愿者查验入村货车司机的健康码、行程卡及48小时内核酸检测阴性证明。

现问题立即督促整改。督导企业将疫情防控措施落实到位，助力企业平稳复工、健康发展。